

張栢芝「千萬身價」不提也罷 王晶一杯雪糕



王晶詭計多端，用一杯雪糕便奪走Lucas（前右）銀幕上的第一次。

香港文匯報訊 由歡樂傳媒聯合峨眉電影集團、中國電影集團公司共同投資製作，王晶執導，張栢芝、鄭中基、邵兵、劉樺、林妙可等明星主演的電影《無價之寶》正在浙江仙居熱拍中，2月25日晚上，記者前往探班，才從導演口中得知王晶只用了一杯雪糕，就搞定了張栢芝之子Lucas銀幕首騷。



張栢芝今次飾演廣告界靚女，和演武打巨星的鄭中基構成一對。

奪Lucas「處子騷」

張栢芝自去年產後復出後，眾說紛紛，其中一說是「千萬身價」回歸影壇，這次被王晶邀得領銜主演《無價之寶》，她將會在影片中與鄭中基等明星上演「搞笑冒險歷程」，栢芝之子Lucas也將會在片中客串演出，母子銀幕上同台，這是首次，毫無疑問將會成為《無價之寶》的最大看點。

戲好才是硬道理

被問及自己是如何搶得Lucas的「處子騷」，王晶表示自己跟謝家「三代交情」，Lucas將會在片中「真情流露」，至於Lucas參演的片酬，王晶得意洋洋說：「我只用了一杯雪糕就搞掂了他。」對於張栢芝復出後有傳她的片酬高達1000萬元，王晶則諱莫如深地表示，張栢芝片酬屬於合乎市場供求價格。有記者問到明星的「高片酬」是否物有所值，王晶表示自己實在無力

控制明星片酬，但戲好才是硬道理，我們還是把這個做好更實在一些。復出後一連接拍了四部電影，張栢芝表示《無價之寶》是一部閩家歡冒險片，它的故事風格很像迪士尼電影，劇本精彩，她更稱自己接拍這部電影，一定程度上是因為Lucas。王晶也稱張栢芝相較過去更加成熟，以前她就是一個女孩，現在卻成了有責任感的媽媽。

趕在暑期檔上映

至於影片將會何時上映？王晶表示一定會趕在今年暑期檔上映，雖然本片仍會走自己拿手的喜劇路線，但這次和他以往拍攝的喜劇電影有很大的不同，今次是一部老少咸宜的閩家歡電影，這也是謝霆鋒、張栢芝之所以同意讓Lucas以一杯雪糕的代價客串出演的原因；另一原因則是謝霆鋒、張栢芝早已答應Lucas在暑期影片上映時會邀請爺爺奶奶一起進電影院觀看，如果《無價之寶》不能如期上映，那交情深厚的謝賢也一定會找他算賬。



《無價之寶》在山洞中取景。

父親曾啟榮舉行追思會 志偉深感友情溫暖



父親高齡逝世屬「突喪」，所以曾志偉和子女及好友阿倫等在追思會後，齊齊展顏一笑。

曾志偉在父親追思會上談起父親往事，仍不禁流淚。

香港文匯報訊（記者李慶全）曾志偉父親曾啟榮在港追思會，昨日十二時至二時假尖沙咀朗廷酒店舉行，志偉與家人、曾老先生生前共事過的人及友好等，圈中人亦有譚詠麟、吳君如、陳可辛、阮兆祥、彭健新、劉美君、戚美珍、元華、張可頤及崔建邦等到場鞠躬致祭。

志偉與子女國祥及寶儀、表哥馬時亨和阿倫會見傳媒時，志偉透露追思會一切從簡，場內沒加以粉飾，主要是省回支出可將親友的帛金以父親名義捐作慈善用途。志偉又指父親離開屬笑喪，不欲太

悲過傷，他第一個發言也想帶出輕鬆的氣氛，他更與女兒寶儀打賭自己只有微笑沒有一滴眼淚，可是跟家人聊起父親生前點滴仍不禁流淚，面對傳媒一樣眼濕濕，他說：「今日看到的是友情的溫暖，令到追思會更覺有意義。」

志偉坦言父親是其心目中的偶像，一直以身教他做人的道理，也是個百分百的好丈夫，對家庭和妻子超級的好。今次齊集全家人，志偉特別到一家老店吃瑞士雞翼來懷念父親，不過父親曾光顧的店子幾乎都結業了。談及父親身後事，志偉指昨日算是辦妥，其父靈位會安放台灣，將來也會於台灣才做法事。

寶儀懷念爺爺身教

孫女寶儀懷念爺爺說：「我是爺爺帶大，因此他是我人生的全部，從小照顧我的生活起居，也教曉我待人處世之道，爸爸則遺傳了爺爺的帥氣。」不過此話卻引全場人大笑，寶儀才補充說爸爸跟爺爺都重朋友，對任何人亦沒有差別，面對陌生人也很客氣有禮，爺爺的身教影響了她，也希望自己能影響下一代。寶儀愛惜爺爺，特別為他做了一本紀念冊，當她在整理爺爺生前舊照及剪報時，才知爺爺好威水，爺爺原來也有為志偉及她剪存報紙。

阿倫悼念足球偶像

志偉看過父親的遺物，他最懷念是父親用過的「不求人」和髮蠟，翻到爸爸年青時的照片，他不禁笑說：「張耀揚呀！」當提到志偉長相似足媽媽，他搞笑說：「所以自己每次扮女人都似在做媽咪，我都以為盧覓雪是阮兆祥阿媽哩！」阿倫有心來悼念，他提到其父與曾父同是足球員也是世交，他第一次見志偉亦是在更衣室，阿倫亦不忘搞笑說：「志偉爸爸是志偉的偶像，我爸爸也是我的英雄，所以英國有英超，他倆在上邊就組織隊天超球隊！」

男友尚未求婚 周汶錡嫁杏無期

香港文匯報訊（記者李慶全）東華三院主辦「風采亮麗人生」長者時裝表演暨義工嘉許禮昨日在荃新天地舉行，大會邀得周汶錡及胡楓擔任嘉賓，修哥扶着周汶錡上台，周汶錡大讚修哥是位有風度和很風趣的長者，非常值得欣賞。



周汶錡和胡楓擔任「風采亮麗人生」嘉賓，很欣賞修哥的风度。

周汶錡坦言較少參與這類老人家表演的活動，過去都是到老人院探訪，其實她家中也有外公和外婆，都是九十高齡，她希望能帶他倆出來參與這類長者活動，給他們當做運動。日前傳出她將於今年與法籍男友結婚，外公外婆可已知道這好消息；周汶錡帶點尷尬地說：「沒有啦，我只是被擺上枱，都是一場誤會，根本未成事。」但緋聞男友高以翔也予祝福哩，周汶錡苦笑說：「每個人聽到都會祝福吧，事實根本未成事，男友也未求婚，再講就真的怕不會成事了。」

會否覺得自己已到了適婚年齡？周汶錡坦言：「只是近來多人結婚生仔，不過都是正常的，我也『應該』好幾年了，不過到時才算吧，不好再忖測了。」

與敖犬「戀一戀」 江若琳準備傳緋聞

香港文匯報訊 黃栢高監製、錢國偉執導的愛情喜劇《夏日戀一戀》，昨日於上環濟公廟舉行開鏡儀式。台灣組合Lollipop F其中一位成員敖犬被黃栢高看中，和方力申作為男主角，至於女主角則是江若琳和曾演《非誠勿擾》的內地女演員張馨予，方力申因在內地拍劇未能回港，曾有敖犬和江若琳、張馨予和「浸大E神」楊梓瑤、內地演員劉羽琦等出席。



敖犬和江若琳演一對，總算有點新鮮感。

江若琳在戲內和敖犬演一對，她說：「我知道電影有不少身材好的女演員，在戲內演楊梓瑤的助手，敖犬演宅男，他喜歡楊梓瑤，我們經常有鬥氣鏡頭，劇本未有寫我們有親熱戲，我也不想有，因為敖犬很多女Fans，我怕會在微博給人罵。」怕不拍傳出緋聞？江若琳稱已經預了，如果有就當宣傳。

電影要在海南島、深圳和澳門取景，敖犬稱預了會穿花式泳褲，但江若琳就稱不會穿泳衣，她在戲內演男仔頭及醜角，有點似吳君如初入行的路線，她希望可以創新路線。敖犬在台灣拍過4部電影，但首次在香港拍電影，他稱更要江若琳教他廣東話。

笑容「甜到漏」 黃曉明來港為女友慶生？



黃曉明來港，你估是否專程出席慈善活動？

黃佩麗攝

香港文匯報訊（記者黃佩麗）黃曉明昨日來港出席在跑馬地舉行的慈善活動，曉明在活動上先用廣東話向大家拜年，並透露新年都有向身邊的朋友派利是，就連工作人員的父母都有受惠。

黃曉明的緋聞女友Angelababy昨日在深圳舉行生日會，有指他是專誠來港為Baby慶祝生日，對此，曉明表示此行不談私事，但臉上就掛著「甜到漏」的笑容，似是期待與Baby慶祝生日。

問到新年可有派利是給Baby的父母？曉明即裝傻反問是哪個Baby，記者指是Angelababy，他說：「這裡的小Baby的父母就有。（你有準備禮物嗎？）還是不不要為難我吧。」公關人員此時上前阻止記者發問，一時說曉明趕飛機要離開，一時又要曉明說別的話題，弄得他一臉無奈，他之後表示稍後要飛返北京繼續拍攝工作，始終不肯透露會否和Baby食飯慶祝，但一提到有報道指Baby只顧拍拖而失場電影，曉明即收起笑臉為Baby解釋，他指作為演員是很被動的，力撐Baby有盡力演出，相信報道不會對Baby造成影響。

向着影后目標進發 Angelababy生日言志



香港文匯報訊 今日是Angelababy二十二歲的生日，並於昨日在深圳舉行生日會，提早與Fans慶祝，經理人在生日會上特別送上價值5位數字的名錶作為生日禮物，王祖藍、鄭中基和古天樂亦預先錄下片段祝她生日快樂，曾化身「怪啲啲Baby」的祖藍更鬼馬地笑指要趁女友不在，大讚Angelababy「好索」。

Baby表示今日會放假一天休息，問她可知緋聞男友黃曉明來了香港？她直言知道，但不肯透露會否與他慶祝生日，只謂今日放假是私人時間，希望大家給她私人空間。問到黃曉明有沒有送她禮物？她表示未收到，也不是如報道所指看定名錶等他送贈。

對於有報道指她願着拍拖不給期拍電影《痞子英雄》，因而被刪戲份，Baby表示原有的劇本戲份就是這麼多，自己也十分配合劇組，她委屈地說：「有人每日有8小時休息，有人10多個小時都在工作，卻沒有人看到，我好珍惜每個機會，從沒有試過因為私事推掉工作，因為忙是一件好事，我一直都向着影后這個目標進發。」又說模特兒工作已告一段落，現時主力拍電影。

Angelababy二十二歲生日，昨在深圳舉行生日會，提早與Fans慶祝。